



PROMAX 50-ЛЕТНИЙ ЮБИЛЕЙ (1963 – 2013)

В течение полувека, **PROMAX** была в авангарде в области разработки и производства контрольно-измерительных приборов.

Наш успех вышел за пределы воображения наших учредителей, и за последние 50 лет наша продукция проникла во все уголки мира.

Мы поддерживаем изменения в телекоммуникационных сетях, помогая в их миграции на новые стандарты. Мы помогли производителям в производстве более качественных и эффективных продуктов. И мы помогли университетам ввести своих учеников в новые технологии.

Оглядываясь назад и наблюдая за результатами наших усилий, это побуждает нас продолжать разработку продуктов, чтобы помочь созданию лучшего общества.

Мы хотели бы поблагодарить наших клиентов за доверие вдоль этих лет.



José Mª Clotet
PROMAX Electronica
Генеральный директор